



Nr. 36405/06.07.2021

Către: DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI HUNEDOARA
MINISTERUL TRANSPORTURILOR

În atenția: DOMNULUI DIRECTOR EXECUTIV
DOAMNEI DIRECTOR AL DIRECȚIEI MEDICALE

Referitor: Modificarea datei de întrunire a Comisiei ce stabilește numărul de paturi contractabile pentru fiecare spital din județul Hunedoara din data de 07.07.2021 ora 10,30 în data de 08.07.2021, ora 10,30.

Ținând seama de prevederile actelor normative în baza cărora se derulează relația contractuală a C.A.S. Hunedoara cu furnizorii de servicii medicale – Contractul-cadru/2021-2022 și Normele metodologice de aplicare în anul 2021 al acestuia,

- **Revenim** asupra datei de întrunire a **Comisiei constituite în vederea stabilirii numărului de paturi aprobate și contractabile pentru anul 2021, la sediul C.A.S. Hunedoara, din data de 07.07.2021 ora 10.30. Astfel, data finală de întrunire a Comisiei va fi 08.07.2021, ora 10,30.**

Precizăm că, pentru stabilirea numărului de paturi contractabile pentru fiecare unitate sanitară cu paturi din județul Hunedoara, Comisia Paritară are următoarele atribuții:

a) Atribuțiile președintelui comisiei de stabilire a numărului de paturi aprobate și contractabile pentru anul 2021, în vederea contractării serviciilor medicale spitalicești pe anul 2021: cunoașterea legislației, conducerea lucrării ședinței și urmărirea ca stabilirea pe anul 2021 a numărului de paturi contractabile să fie în concordanță cu strategia de contractare a instituției și să aibă în vedere creșterea eficienței și calității serviciilor medicale și asigurarea accesului echitabil al populației la serviciile medicale.

b) Atribuțiile membrilor comisiei de stabilire a numărului de paturi aprobate și contractabile pentru anul 2021, în vederea contractării serviciilor medicale spitalicești pe anul 2021: cunoașterea legislației, confruntarea evidențelor privind numărul de paturi, pe secții ale fiecărei instituții, stabilirea concordanței între aceste evidențe și analiza situației la nivelul județului. La stabilirea numărului de paturi se va avea în vedere creșterea eficienței și calității serviciilor medicale și asigurarea accesului echitabil al populației la serviciile medicale.

c) Atribuțiile secretarului comisiei de stabilire a numărului de paturi aprobate și contractabile pentru anul 2021, în vederea contractării serviciilor medicale spitalicești pe anul 2021: pregătirea documentației necesare pentru ședință, întocmirea procesului verbal, înștiințarea fiecărui furnizor referitor la numărul de paturi contractabile stabilit pe anul 2021 și publicarea listei pe site-ul CAS Hunedoara.

Director General
ec.David Adrian Nicolae



Director Relații Contractuale
Jr.Brătilă Adrian

întocmit
dr.Lolea Gabriela